

OD: MSA Safety Incorporated
Ticker: MSA (NYSE)
Kontakt: Mark Deasy – (724) 741-8570

MSA dokončila zosúladienie štruktúry spoločnosti

MSA Safety Incorporated založená ako nová materská holdingová spoločnosť

PITTSBURGH, 7. marca 2014 – Svetový výrobca bezpečnostného vybavenia, spoločnosť MSA Safety Incorporated (NYSE: MSA), dnes vyhlásil, že dokončil právne zosúladienie spoločnosti, pričom vytvoril novú štruktúru holdingovej spoločnosti pre MSA, ako aj novú materskú spoločnosť. Dokončením tejto transakcie sa nová materská spoločnosť zmenila z Mine Safety Appliances Company na MSA Safety Incorporated. Ako už bolo vyhlásené, predstavenstvo spoločnosti MSA schválilo tento krok 27. februára 2014.

Ako novo vytvorená pennsylvánska korporácia je MSA Safety Incorporated teraz holdingovou spoločnosťou na zozname NYSE podliehajúca SEC pre skupinu reorganizovaných dcérskych spoločností. Podľa novej štruktúry MSA Safety Incorporated slúži ako materská holdingová spoločnosť pre skupinu subholdingových a prevádzkových spoločností pokrývajúcich rôzne aspekty podnikania spoločnosti MSA na celom svete. Zakladajúca listina spoločnosti, jej stanovy, predstavenstvo a funkcionári, ako aj symbol ticker NYSE spoločnosti (MSA), však zostávajú nezmenené.

Spoločnosť MSA, ktorá oslavuje svoje storočné výročie, založili v Pittsburghu v r. 1914 John T. Ryan a George H. Deike, aby pomáhali chrániť životy baníkov. Medzi prvými výrobkami spoločnosti bola elektrická čelová lampa, vyvinutá Thomasom Edisonom, ktorá v nasledujúcich 25 rokoch znížila počet výbuchov v baniach a úmrtí baníkov o viac ako 75 percent. Za uplynulých 10 dekád sa obchodná činnosť spoločnosti MSA mohutne rozvíjala a počet zamestnancov sa zvýšil z dvoch na viac ako 5000. Títo zamestnanci pomáhajú chrániť pracovníkov pracujúcich v širokej škále odvetví vo viac ako 140 krajinách.

(viac)

Dnes medzi najväčšie globálne trhy spoločnosti MSA patrí ropný, plynárenský a petrochemický priemysel, požiarna ochrana, stavebníctvo, banská ťažba a všeobecný priemysel. Medzi hlavné produkty spoločnosti patrí samostatný dýchací prístroj, fixné systémy na detekciu plynu a plameňa, ručné prístroje na detekciu plynov, priemyselné a protipožiarne výrobky na ochranu hlavy a ochranné prostriedky proti pádu z výšky.

William M. Lambert, prezident a generálny riaditeľ MSA vysvetlil, že kroky zosúladenia poskytujú spoločnosti MSA niekoľko výhod pri smerovaní spoločnosti do budúcnosti.

„Naša predchádzajúca štruktúra bola štruktúra 100-ročnej spoločnosti, a na začiatku druhého storočia nášho podnikania sme museli prehodnotiť, či je naša právna štruktúra správne zosúladená, aby vyhovovala meniacim sa potrebám dnešného podnikateľského prostredia,“ povedal pán Lambert. „Prijali sme tieto opatrenia, aby sme zabezpečili, že máme štruktúru modernej medzinárodnej výrobnéj organizácie. MSA má vynikajúci potenciál pre rast na celom svete a toto zosúladenie umožňuje spoločnosti lepšie realizovať tento potenciál a súčasne si zachovať silnú hodnotu značky MSA a meno, ktoré bolo budované počas minulého storočia.“

O spoločnosti MSA

Spoločnosť MSA Safety Incorporated, založená v roku 1914, je globálnym lídrom vo vývoji, výrobe a dodávke bezpečnostných produktov, ktoré chránia ľudí a infraštruktúru zariadení. Mnohé produkty MSA integrujú kombináciu elektroniky, mechanických systémov a pokročilých materiálov, aby chránili používateľov pred nebezpečnými alebo život ohrozujúcimi situáciami. Rozsiahlu škálu produktov spoločnosti používajú pracovníci na celom svete v mnohých odvetviach, vrátane požiarnej ochrany, ropného, plynárenského a petrochemického priemyslu, stavebníctva, banskej ťažby a verejných sietí, ako aj v armáde. Medzi hlavné produkty patrí samostatný dýchací prístroj, fixné systémy na detekciu plynu a plameňa, ručné prístroje na detekciu plynov, výrobky na ochranu hlavy, zariadenia na ochranu proti pádu a termovízne kamery.

Spoločnosť tiež poskytuje široký sortiment bezpečnostných produktov pre spotrebiteľov a zmluvných dodávateľov prostredníctvom spoločného podniku so spoločnosťou MCR Safety. Tieto produkty sa predávajú pod značkou Safety Works®. Spoločnosť MSA so sídlom severne od Pittsburghu v Cranberry Township v štáte Pennsylvania má ročný predaj v objeme približne 1,2 miliardy USD, výrobné prevádzky v USA, Európe, Ázii a Latinskej Amerike a 42 medzinárodných pobočiek. Ďalšie informácie nájdete na internetovej stránke spoločnosti na adrese www.MSAafety.com. Informácie o produktoch Safety Works nájdete na adrese www.SafetyWorks.com.

###